

РАДУЖНОЕ Детство

Февраль
2024 года
Выпуск № 61



Информационная газета для родителей

День Защитника Отечества



*В нашем садике сегодня
Поздравляем мы ребят.
Все мальчишки ведь мужички,
Каждый – будущий солдат.*

*Пусть едят побольше каши,
Чтобы сильными расти.
Им ведь в армию попозже
Предстоит еще идти.*

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

В преддверии праздника в нашем детском саду во всех возрастных группах проводились различные мероприятия: чтение художественной литературы, беседы, рассматривание иллюстраций по теме,



просмотр слайдов, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, лепка по теме. С большим интересом воспитанники с помощью воспитателей изготавливают из разного материала подарки для любимых пап, дедушек, старших братьев.

Так же проходили спортивно-музыкальные мероприятия, посвящённый Дню защитника Отечества, в котором принимали участие не только ребята, но и их папы. Дети соревновались, пели песни, танцевали и с выражением читали стихотворения. Праздник проходил в форме игры и состоял из различных эстафет. Папы и дети проявили боль-

шую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.

Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он должен входить в жизнь ребенка ярким событием и оставаться в памяти надолго. Если дети после праздника торопятся поделиться своими впечатлениями и еще много дней живут под впечатлением от него – значит, мы достигли цели. Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!

*Поздравляем с праздником всех
Защитников Отечества!
От всей души желаем Вам успехов,
счастья, благополучия, мирного неба
и всего самого доброго!
Пусть трудности, встречающиеся
на Вашем пути, будут всегда легко
преодолимы.
Крепкого здоровья, душевного тепла
и праздничного настроения!*



Благотворительность



В нашем детском саду прошла благотворительная акция «Мы вместе». Педагоги и семьи воспитанников внесли посильный вклад: игрушки, канцтовары, художественная и методическая литература. К призыву помочь присоединились и другие организации: детский сад «Рыбка», партия «Единая Россия». 2 февраля почтой России собранные материалы были отправлены ребятам детского сада «Солнышко» с. Хлебодаровка, ДНР.

Участвуя в благотворительных акциях педагоги и родители поддерживают волонтерское движение, показывают детям пример, формируя в них такие черты, как патриотизм, взаимопомощь, доброта, щедрость.

Выражаем искреннюю благодарность всем участникам акции за неравнодушие, активную жизненную позицию, за сотрудничество!

Мы вместе





Волшебный праздник сказки, театрального искусства и творчества состоялся в нашем детском саду «Радуга». Имя этому празднику – конкурс театральных постановок «Радужные подмостки».

Конкурс проводился в целях популяризации театрального искусства среди дошкольников, приобщения детей к театральному искусству. Данный конкурс является формой поддержки и развития творчества детей средствами театрального искусства.

Всего в конкурсе приняли участие семь творческих коллективов. Открыла конкурс театрализация ненецкой сказки «Кукушка», которую представила старшая группа «Почемучки». Сохранение национальной культуры и популяризация её среди детей дошкольного возраста, имеет особую ценность в современном мире, мире единого экономического и информационного пространства, где процесс глобализации стирает ценные грани этнических культур.

К русскому фольклору обратилось сразу несколько участников, это – средняя группа «Затейники» со сказкой «Теремок», средняя группа «Непоседы» со сказкой «Колобок», подготовительная группа «Светлячок» со сказкой «Заюшкина избушка». Выбор данных произведений ценен, ведь русский фольклор имеет огромное познавательное и воспитательное значение в формировании личности дошкольника. Он способствует развитию образного мышления, обогащает речь детей, дает прекрасные образцы русской речи, подражание которым позволяет ребенку успешнее овладеть родным языком, а также учит ребёнка оценивать дела и поступки людей в свете правильных понятий о том, что хорошо и что плохо.

К творчеству русских и советских писателей обратились несколько участников конкурса «Радужные подмостки». Группа «Улыбка» представила сказку Самуила Маршака «Сказка о глупом мышонке», группа «Курносики» сказку Владимира

Сутеева «Мешок яблок» и группа «Неваляшки» сказку Корнея Чуковского «Муха-Цокотуха». Все выступления были яркими, и зажгли не одну звезду из числа юных артистов.

Места в конкурсе театральных постановок «Радужные подмостки» распределились следующим образом:

3 место поделили – группа «Улыбка» с театрализацией «Сказка о глупом мышонке» и группа «Светлячок» с театрализацией «Заюшкина избушка».

2 место – группа «Курносики» с театрализацией «Мешок яблок» и группа «Непоседы» с театрализацией «Колобок».

1 место – группа «Затейники» с театрализацией «Теремок» и группа «Почемучки» с театрализацией ненецкой сказки «Кукушка».

Высшая награда, главный приз премия Гран-при была присуждена музыкально-театральной постановке «Муха-Цокотуха», эту постановку представила группа «Неваляшки».

Конкурс театральных постановок «Радужные подмостки» оставил яркие неизгладимые впечатления в душах юных артистов и благодарных зрителей. Мы надеемся, что данное мероприятие станет ежегодным событием!



Творчество



День рождения Агнии Барто

17 февраля – день рождения великой детской поэтессы, писательницы, радиоведущей Агнии Львовны Барто. Писать стихи она стала, будучи еще маленькой девочкой. Она очень любила детей. Агния мечтала стать балериной, но, когда поняла, что писать – это ее призвание, всю жизнь посвятила стихам.

Какой же малыш не знает стихов этой поэтессы? Все мы выросли на её стихах. Читать их просто весело и интересно. В каждом стихотворении есть поучительный урок, урок воспитания и вежливости. В каждом стихотворении поэтесса делится частичкой своего тепла.

В нашем детском саду проходили разные мероприятия, приуроченные ко дню рождения А. Барто. Дети младших групп рассматривали иллюстрации о творчестве писательницы, также узнали, что А. Барто написала много стихов про игрушки и с удовольствием их слушали. Для ребят старшей группы «Улыбка» и подготовительной группы «Светлячок» учителя-логопеды Комашева С.Н. и Лымарь Е.А. провели батл-викторину «Игрушки», где дети поиграли в веселые игры: «Назови стихотворение по описанию героя», «Сундучок», собирали разрезные картинки по героям стихотворения, отвечали на блиц-



прос. Ребята подготовительной группы «Курносики» читали стихотворения А. Барто и инсценировали их. А после вспомнили мультфильмы созданные по произведениям писательницы. Было весело и очень увлекательно.

Произведения А. Барто воспитывают в детях любовь и заботу о близких, раскрывают сердца детей для милосердия и добра, любовь к ее творчеству поможет подрастающему поколению полюбить великую русскую литературу.



Традиции



Подарок для папы

Воспитание любви к Родине начинается с малого – с любви к своей семье, к своему дому. Постепенно, расширяясь, эта любовь к родному переходит в любовь к своей стране, к ее истории, ее прошлому и настоящему. Праздник

23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Этот день – хороший повод вспомнить историю и традиции нашей страны, родного края, своей семьи. А еще это повод проявить свои творческие способности и таланты, чтобы подготовить оригинальный подарок. Ведь как известно самые лучшие подарки – это подарки, сделанные своими руками. Поэтому в преддверии праздника ребята старших и подготовительных групп с большим интересом использовали подручные материалы, чтобы воплотить свои задумки. Они очень старались порадовать своих дедушек, пап и вложили в свои работы любовь и признательность. Открытки и поделки еще долго будут радовать наших защитников Отечества.



Мероприятие



Взаимосвязь педагогов детского сада и школы

Преимственность между детским садом и школой предполагает создание определенных условий и организацию мероприятий, направленных на гармоничный переход дошкольников на новую социальную ступень, а также формирование положительных установок будущих первоклассников к школьной жизни. Успехи в школьном обучении во многом зависят от качества знаний и умений, сформированных в дошкольном детстве.

В рамках мероприятий по преемственности в работе со школой, воспитатели подготовительных групп провели открытые занятия для учителей начальных классов. Педагоги продемонстрировали свое умение проведения НОД по развитию речи, ознакомлению с окружающим миром, формированию элементарных математических представлений. После просмотра был проведен анализ мероприятий, отмечены положительные сторо-

ны и даны рекомендации.

Встреча получилась продуктивной, намечены перспективы дальнейшей совместной работы. Все участники встречи отметили несомненную пользу и необходимость дальнейшего сотрудничества.



Выставка



Выставка к 23 февраля

Каждый год в конце зимы мы отмечаем знаменательную дату. Это праздник 23 февраля – День защитника Отечества. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества.

В честь этого праздника в нашем детском саду ежегодно проводятся различные мероприятия, одним из которых стала тематическая выставка работ. Цель выставки: активизировать совместное творчество детей и родителей, познакомить с родами войск и военной техникой. В выставке приняли участие родители и дети разных возрастных групп.

Ребята отразили в своих работах разнообразие боевой техники, наземного и воздушного транспорта, показали любовь и уважение к людям, которые нас защищают. Все участники выставки постарались на славу

и работы у них получились яркие, трогательные, творческие. Мастерству наших умельцев можно позавидовать. Спасибо родителям и детям за участие в выставке!

